



株式会社 GENDA GiGO Entertainment

GiGO コラボカフェスタンド札幌ノルベサ「ラブライブ! スーパースター!!」開催のお知らせ 実施期間: 2022 年 11 月 12 日 (土) ~11 月 27 日 (日)

株式会社 GENDA GiGO Entertainment では、この度ディノスボウルノルベサにて『GiGO コラボカフェスタンド札幌ノルベサ』のオープンが決定しました。2022 年 11 月 12 日(土)より、コラボ第 1 弾として、GiGO コラボカフェスタンド「ラブライブ!スーパースター!!」を開催します。(2022 年 9 月 10 日(土)より開催している、GiGO コラボカフェ「ラブライブ!スーパースター!!」の第 4 弾からスタートとなります。)

期間中はラブライブ!スーパースター!!のメンバーをイメージしたオリジナルのドリンクなどが楽しめる他、限定のノベルティをプレゼントします。

アイテムショップでは、様々な GiGO コラボカフェ限定のオリジナルグッズもお求めいただけます。

詳しくは、GiGO コラボカフェ公式 HP、またはディノスボウルノルベサの公式 Twitter にて随時公開します。

【GiGO コラボカフェスタンド札幌ノルベサ 概要】

■店 名:GiGO コラボカフェ「ラブライブ!スーパースター!!」

■期 間:2022年11月12日(土)~11月27日(日) ■開催店舗:GiGO コラボカフェスタンド札幌ノルベサ

■営業時間:11:00~20:00

■住所:北海道札幌市中央区南3条西5丁目1-16F

※ディノスボウルノルベサ内



※カフェスタンドは全日フリー入場制となります。ただし、お客さまの来店状況により入場整理券等の配布となる場合がございます。

※カフェスタンドではドリンクのご提供と物販を行います。フード、デザートのご提供及び物販購入特典の配布は ございません。

・オリジナルグッズは売り切れになる場合がありますので、ご了承ください。

【オープン記念 限定ポストカード】

GiGO コラボカフェスタンド札幌ノルベサのオープンを記念としまして、GiGO コラボカフェスタンド札幌ノルベサをご利用のお客様、先着 500 名様に、アメリカンダイナー風衣装のイラストを使用した、限定ポストカードをプレゼントします。



- ※なくなり次第、配布終了となります。
- ※画像はイメージです。実物とは異なる場合がございます。

■著作権表記:

- ©2022 プロジェクトラブライブ! スーパースター!!
- ©GENDA SEGA Entertainment Inc.
- ・GiGO コラボカフェ ラブライブ! スーパースター!! 公式 HP https://cafe.gge-collabo.com/akihabara3rd/superstar03.html



スーパースター!!

・「ラブライブ!スーパースター!! |公式サイト 公式 HP https://www.lovelive-anime.jp/yuigaoka/

■コロナウィルス感染拡大防止について

営業中は従業員の体調管理に注力し、マスク着用、手洗い、うがい、消毒対応を励行いたします。店内では塩 化ベンザルコニウムが含まれている界面活性剤を使用して設備の除菌清掃を定期的に行っております。お客さま に気持ちよくお過ごしいただける環境づくりに注力して参ります。

-報道関係からのお問合せ先-

株式会社GENDA GiGO Entertainment

担当: 古平•鶴

取材のお申し込み https://www.gendagigo.jp/contact/coverage_form.html 撮影のお申し込み https://www.gendagigo.jp/location_form.html

TEL: 03-6404-8581 / FAX: 03-6404-8590

e-mail: gge-pub@gigo.co.jp https://www.gendagigo.jp/

※記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です